

С берегов Невы

Воск. клуб. - 1993.
- 21 сент. - с. 71

Раскольников и Ставрогин еще и станцуют

Главный балетмейстер Мариинского театра Олег Виноградов (кстати, труппа его сохранила укоренившееся на Западе название «Кировский балет Мариинского театра») собирается поставить балеты «Бесы» на музыку Александра Чайковского и «Преступление и наказание» на музыку Юрия Фалика. Сценогра-

фия уже предложена Михаилом Шемякиным.

Олег Виноградов считает: «Чтобы поставить сегодня Достоевского на сцене, ничего не нужно осовременивать и придумывать за автора, ибо описание жизни того времени невероятным образом соотносится с сегодняшним проявлением кошмара».

Александр ФИРЕР.